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   FJERNBETJENING OG MODTAGER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modtager 
 

 

 

 

 

 

 

Fjernbetjening 

 

 

 

 
Denne vejledning er beregnet til den endelige bruger og 

forklarer betjeningen af fjernbetjeningen. 

Denne brugsanvisning skal betragtes som en integreret 

del af brugs- og vedligeholdelsesmanualen og skal altid 

følge ovnen i hele produktets levetid, også i tilfælde af 

overdragelse til tredjemand. 

 D
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 FJERNBETJENING OG MODTAGER 
 

 

 

• Fra fjernbetjeningen er det muligt at programmere den ønskede temperatur, arbejdseffekten 
og de automatiske tænd- og sluktimere. For at fungere skal den være drevet af 3 AAA-batterier 
(medfølger ikke). 
 

• I tilfælde af fjernbetjeningsfejl kan pilleovnen evt. 
betjenes i automatisk tilstand ved at trykke på 
tænd/sluk-knappen    på modtageren placeret på 
bagsiden af pilleovnen. Pilleovnen vil automatisk 
indstille til samme effekt og temperaturforhold som 
sidst indtastet og vil selv justere temperatur og 
styrketrin efter dette. 
 

 

BETJENINGSKNAPPER 
 

 

 D
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Fjernbetjeningen er i stand til at modtage og sende signaler til modtageren, derfor kan den 
også fungere som rumtermostat ved at registrere temperaturen i det rum, den er placeret i, og 
sende den til pilleovnen. For at sende den nøjagtige rumtemperatur til modtageren, anbefales 
det at placere den væk fra varmekilder. 

 Dag/Klokkeslet 

 27° C 

OFF Tilstand 

 

Indstillinger eller gå 

tilbage til den 

foregående menu 

  
 

Justering 

 og 

  

Justering 

 og 

Justering 

nedad (−) 

KNAPPER 
ON /OFF 
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Italiano 

 TILKOBLING AF FJERNBETJENING 
 

 

Fjernbetjeningen skal være tilknyttet pilleovnen for at kunne fungere. 

For at gøre dette skal du følge instruktionerne nedenfor: 

Tænd for kontakten bag på ovnen. 

På bagsiden af pilleovnen er der en modtager. Tryk på Wi-Fi- knappen 
i et par sekunder, indtil den blinkende orange LED lampe lyser. 
Modtageren er nu klar til at registrere fjernbetjeningen. 

Kontakt LED 

  

 

Tryk på tilbageknappen på fjernbetjeningen  og på tænd/sluk knap 

 på samme tid i ca. 10 sek. indtil fjernbetjeningen genstarter, 
hvorefter du kan vælge sprog.  (Dansk er ikke tilgængeligt endnu)! 
 
Vælg sprog ved at trykke på knappen    
og vent til forbindelsen er fuldført. 

   Fjernbetjeningen er nu tilkoblet din pilleovn. 
 

 MENU FUNKTIONER 
 

 

For at få adgang til brugermenuerne tryk   og bekræft adgang til USER (bruger) 

menuen med knappen 

Brug piletasterne                   for at vælge       

den menu du ønsker adgang til og tryk 

 

VALG AF SPROG: Fra sprogmenuen er 

det muligt at vælge displaysprog.  

Vælg det med piletasterne  

og bekræft med  

 

 
DATO & TID: Brug piletasterne                   
Formatet er DD / MM / YY - HH / MIN). 

Tryk  hver gang for at bekræfte og 

gå videre. Afslut med  for at gemme. 

Modtager 
Wi-Fi On-Off 

Language 

 
Connection 

Tu 11:55 

 

29° C 

OFF 
Cooling Down 

 

 
Language 

taliano 

English 

Francaise 

Deutsch 

Espanol 

User 

Language 

 
Weekly Timer 

Duct Motor 

Stand-by 

Load Pellets 

Date-Time 

Date-Time 

17 / 06 / 20 

Tu 11 : 56 

Language 

 
English 

Francaise 

Deutsch 

Espanol 

Italiano 

 
 
 

Main 

 
Tech 

User 

 D
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Weekly Timer 

OPTÆNDING, ØG OG SÆNK EFFEKT OG TEMPERATUR 
 

 

 

                                                                                                                         

TEMPERATUR: Brug pil op knappen          for at starte justering 

af ønsket temperatur.

Brug pil op/ned knapperne                     for at justere 

den ønskede temperatur.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EEFFEKTTRIN: Brug pil ned knappen          

 for at starte justering af effekttrin.       

 Brug pil op/ned         for at 

  justere. Bekræft med OK   

 
 

                                                      

 

 

  

  
 
 

 
TIDSSTYRING

 
 
 

 
 

I denne menu er det muligt at indstille ovnens automatiske start- og stoptider. Der 

er 3 timere tilgængelige, som hver giver dig mulighed for at vælge, hvilke dage i ugen 

du vil aktivere. 

 

For   at     aktivere  tidsstyring   tryk  på        piletasten 

(pil op) for at aktivere tidsstyring. Linien vil lyse op, 

dette betyder, at tidsstyring er aktiveret. For at 

deaktivere tryk på           piletasten (pil ned).  

 

 

Tryk på         knappen for at vælge, hvilke 

dage tidsstyring skal være aktiveret. Gentag de 

samme handlinger:               (pil op) for at bekræfte 

at programmering skal udføres på den valgte dag,                                                                                                                                               

(pil ned)            for at deaktivere timeren på den 

valgte dag. Tryk   for at gå til næste dag. 

 
 

Timer 1 

Mo Tu We Th Fr Sa Su 

Start Stop 

00:00 00:00 

Enabled 

Timer 1 
Enabled 

Mo Tu We Th Fr Sa Su 

 
Start Stop 

00:00 00:00 

Timer 1 
Enabled 

Mo Tu We Th Fr Sa Su 

 
Start Stop 

00:00 00:00 

 

 
User 

Language 

Date-Time 

 
Duct Motor 

Stand-by 

Load Pellets 

Weekly Timer 

 D
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Tu 11:55 

 

27° C 

OFF 

Tu 11:55 

Temperatur 

Effekttrin 

ON/OFF 

Tu 11:55 

 

29° C 

OFF 
Cooling Down 

Brug altid tænd/sluk knappen til at tænde og slukke ovnen.  
Tænd og sluk aldrig ovnen ved at afbryde strømmen.  
Alle kommandoer sendt fra fjernbetjeningen bekræftes af et 
akustisk signal. 
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Når du har nået indstillingen for tændingstid, 

skal du indstille den med tasterne         og  

Tryk  for at skifte til indstilling af 

nedlukningstiden. Tryk  for at vende 

tilbage til hovedmenuen og gentag om 

nødvendigt handlingerne i timer 2 og timer 3. 

 

NB: For at undgå forvirring samt uønskede opstarts- og nedlukningsfaser skal du 

kun aktivere ét program ad gangen, hvis du ikke ved præcis, hvad du vil opnå. 

Timer 1 
Enabled 

Mo Tu We Th Fr Sa Su 

 
Start Stop 

00:00 08:00 

Timer 1 
Enabled 

Mo Tu We Th Fr Sa Su 

 
Start Stop 

00:00 21:00 

 

 
User 

Language 

Date-Time 

 
Duct Motor 

Stand-by 

Load Pellets 

Weekly Timer 
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Stand-by 

Load Pellets 

 VARMEFLYTNING 
 

Denne menu giver dig mulighed for at vælge 

hastigheden på kanalventilatoren (kun på ovne 

med varmeflytning).  

 

Som standard er den OFF, øg og sænk 

hastigheden fra 1 til 5 med tasten          og        

og bekræft herefter med  

 
Ved at indstille værdien i AUTO varierer 

hastigheden af kanalventilatoren i henhold 

til pilleovnens effekttrin. Ved at indstille 

en værdi fra 1 til 5 vil ventilatoren arbejde 

med konstant hastighed. 

 
 

 

 

STAND-BY 
 

 

 
Ved deaktivering vil pilleovnen køre på effekt 1, når den indstillede 

temperatur er nået. Pilleovnen vender kun tilbage til den 

indstillede effekt, hvis rumtemperaturen falder. 
 

 

For at aktivere stand-by skal du justere 

nedlukningstemperaturens hysterese ved hjælp af 

knapperne  og  . 

Pilleovnen slukker, når den indstillede rumtemperatur 

overstiges med det antal grader, som standby funktionen 

er indstillet til.  Så hvis man f.eks. indstiller stand-by 

hysteresen til 5° C og rumtemperaturen til 20° C, så slukker 

ovnen, når temperaturen i rummet er 25° C og tænder igen 

ved 15° C. 

 
FYLDNING AF SNEGL 

 

 
 

For at få adgang til menuen skal brændeovnen være slukket. Denne menu bruges 

til at fylde sneglen, når den er helt tom på grund af f.eks. tømning af tanken eller 

i tilfælde af første tænding.  

 

Bemærk: Brændskålen skal være helt tømt før genstart!  

Duct Motor 

 

V 2 

Duct Motor 

 

OFF 

Duct Motor 

 

Auto 

 

 
User 

Language 

Date-Time 

Weekly Timer 

Duct Motor 

 
Load Pellets 

Stand-by 

 

 
User 

Language 

Date-Time 

Weekly Timer 

Duct Motor 

Stand-by 

Load Pellets 

Stand-By 

 

OFF 

Stand-By 

 

5 °C 

 

 
User 

Language 

Date-Time 

Weekly Timer 

 
Stand-by 

Load Pellets 

Duct Motor 

 D
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Tech 

 ALARMSIGNAL 
 

 

Skærm Type af problem Løsning 

 
AL01 

 
Ingen tænding 

Brændeovnen kan ikke 

tænde ved første opstart 

Fyld tanken med piller 

Start op igen 

 
AL02 

 
Defekt NTC-sensor 

Rumtemperatursensoren 

er i stykker eller ikke 

forbundet til printkortet 

 
 Kontakt servicecenter 

 
AL05 

 
Ingen træpiller 

Pilleovnen gik ud 

under arbejdsfasen 

Fyld tanken med piller.  
Rengør brandskålen og genstart brændeovnen  

 
AL06 

 
Pressostat udløst 

 
Tilstoppet røgrør 

Rengør røgrøret eller kontroller, at der er 

frit aftræk i skorstenen 

 

 
AL07 

 

 
Overhedningstermostat udløst 

 

 
Pilleovnen er overophedet  

Vent til pilleovnen er kølet af. Genaktiver 

overhedningstermostaten manuelt. Hvis 

problemet fortsætter skal du kontakte 

servicecenteret. 

 
AL08 

 
Black out strømafbrydelse 

 
Der er ingen strømforsyning 

Så snart strømforsyningen er tilbage, 

starter pilleovnen en afkølingsproces.   

Efter at have afsluttet processen begynder 

den automatisk at fungere 

AL09 Fejl på røgsuger 
Røgsuger blokeret eller 

ødelagt 
 Kontakt servicecenter 

 
 
 

AL10 

 
 
 

Røgtemperatur 

 
 
 
Røgtemperaturen er for høj 

Sluk pilleovnen og lad den køle af og udfør 

almindelig rengøring. Hvis problemet 

fortsætter skal du kontakte 

servicecentret for rengøring af ovnen og 

skorstenen 

 
AL11 

 
Røgtemperatur føler fejl 

Røgsensoren er i stykker 

eller ikke tilsluttet 

programkortet 

 
 Kontakt servicecenter 

 
 
 

AL12 

 
 
 

Programkort overophedet 

 
 
 
Programkortets temperatur er 
for høj 

Sluk pilleovnen og lad den køle af og udfør 

almindelig rengøring. Hvis problemet 

fortsætter skal du kontakte 

servicecentret for rengøring af ovnen og 

skorstenen 

 
AL13 

 
Fejl pillesnegl 

 
Fejl på pillesneglens motor 
Pillesnegl eventuelt blokeret 

 
 Fjern fremmedlegeme eller kontakt 
servicecenter                   

  
 
 

NB: Den tekniske menu er en menu forbeholdt autoriserede teknikere.  

Hvis slutbrugeren ændrer parametrene i den tekniske menu bortfalder garantien . 
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 NOTER 
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